YHUBEP3UTET ¥ UCTOYHOM CAPAJEBY
EJIEKTPOTEXHNYKU ®AKVYJITET

MaremaTuka 2 10.09.2018.

1. Uspauynaru nHeoapehenn nurerpast
/ Va2 —4
72611. .
x

2. Ha moBpmmm 2z =1— (m+y)2 OJIPEIUTU TAYKe Koje cy HajbsnmKe KOOPIUHATHOM
IIOYETKY.

3. MspauynaTu 3alipeMUHy THjeja OrPAHKYIEHOr IOBPIIAMa, 2 = 22 + yz, 2%+ y2 =z, 2%+ y2 =2z
uz=0.

4. V3pauyHaTu KPUBOJIMHUJCKU UHTErDAJ
7{(y2 + 22)dx + (22 + 2¥)dy + (2% + y*)dz,
L

axo je L npecjedna Kpusa muanaapa 22 +y? = 4x n cepe 12+y>+2% = 62, (2 > 0).

5. Hahwu ommrre pjereme audepenmnujasme jeaHaanne
(1 —z)y” + (222 — 1)y +2(1 — 2z)y = 0,

aKO je MO3HATO Ja WMa TAPTUKYIAPHO pjernene y 00JNKY MOJIUMHOMA, IPYTOT CTEIeHA.



